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гр. София,  25.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Бойкинова 

Адриан Янев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер 5588 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:32 часа се явиха: 

Касатор „БРАТЯ НЕДЕЛЕВИ“ ЕООД, редовно призован, не изпраща представител. 

От пълномощника му адв. С. е постъпила молба на 21.10.2024 г., с която се иска 

отлагане на делото, тъй като служебните му ангажименти във връзка с назначаването 

му за технически сътрудник към РИК 24 не позволяват явяването му в съдебно 

заседание. Представено е заверено копие решението на ЦИК. 

Ответник ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПАТЕНТНО ВЕДОМСТВО НА РЕПУБЛИКА 

БЪЛГАРИЯ, редовно призован, не изпраща представител. 

С молба от 23.10.2024 г. процесуалният представител е заявил, че няма да се яви в 

съдебно заседание, но не възразява да се даде ход на делото. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор М.. 

По хода на делото 

Прокурор М.: Предоставям на съда 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице основания за отлагане на делото поради представените 

доказателства за ангажимент на адв. С. към днешна дата, защото разпоредбата на чл. 

139 от АПК изисква и страната, и процесуалният представител да са в невъзможност 

да се явят, а в случая пречката е налице само за процесуалния представител. Освен 

това касаторът е изразил подробни съображения за неправилност на обжалваното 

съдебно решение, не са направени искания за събиране на доказателства, което не 

нарушава правото за защита на санкционирания субект. 

Предвид гореизложеното СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 



ОТХВЪРЛЯ молбата на адв. С.  за отлагане на делото поради невъзможността му да 

се яви в днешното съдебно заседание. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба от ответника. 

ДОКЛАДВА становище по същество на спора, изразено в представената на 23.10.2024 

г. молба от процесуалния представител на ответника. 

Прокурор М.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Прокурор М.: Считам, че касационната жалба е неоснователна. Първоинстанционното 

решение е правилно и законосъобразно и моля да го потвърдите. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение след съвещание в едномесечен срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:35 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


